



1 июня—День защиты детей.

Фото Валерия Язовского.

ПРЕСС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Официальные вести

Как сообщил на аппаратном совещании начальник управления сельского хозяйства Владимир Иваньков, сев зерновых в нынешнем году идет с отставанием к уровню прошлого года на 50 процентов. Овощей на 27 мая посажено всего 8 гектаров. Если в совхозе «Майский» и КСХП «Первомайское» сев практически завершается, то в колхозе «Бекетский» засеяно лишь 20 процентов посевых площадей, а в КСХП

«Улановское» — полтора процента. Положение сложное, но есть надежда, что на помощь отстающим хозяйствам придут механизаторы КСХП «Яйское» и «Первомайское».

Заканчивается выгон скота на летние пастбища, разработаны меры поощрения животноводов за счет натуральной оплаты.

Неотложной заботой является реализация

животноводческой продукции в пору большого молока и высоких привесов. Молзавод в районе практически готов принять на переработку молоко. Дело за небольшим — нет денег на завершение монтажа оборудования. А время не ждет. Надо принимать неотложные меры.

Валентина МЕРЩИЕВА,
пресс-секретарь
районной администрации.

СЕГОДНЯ — РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА

Пока помним...

По православной вере перед основными религиозными праздниками отмечается Родительская суббота. Их в году несколько. Одна из них — накануне Троицы, то есть сегодня.

Мы, живые, должны помнить о наших родных, близких, знакомых, ушедших от нас в иной мир. Ибо пока мы помним, они живы в нашей памяти. Сегодня православные люди идут в церкви, закаивают молебны об упокоении душ усопших. А потом на кладбище наводят порядок на могилах в честь великого праздника — Троицы.

Кладбище — город мертвых. И он требует ухода и чистоты. У нас в поселке четыре кладбища: на правом и левом берегах реки. В бюджете нет специальной статьи на их содержание. Деньги берутся из статьи благоустройства поселка. Поэтому надеяться на то, что ад-

министрация райцентра все возьмет на себя нельзя. Впрочем, ею и так делается немало. Правда, мы этого не ценим и порой не замечаем. Недолго, например, простояла ограда вокруг старого кладбища, что конце улицы Октябрьской. Вначале ломали штакетник, затем стали уносить цельми звеньями. Может, металлическая ограда выдержала бы, но где взять денег? Ождалось, что на новом кладбище (в районе совхоза «Яйский») порядка будет больше. Но и здесь не обошлось без посягательств. Даже металлический ограде сложно устоять. Ее упорно разгораживали для проезда. Пришло экскаватором выкопать на пути яму. Да, здесь пока нет такой захламленности, как на старом, ровнее рядки могил. Порядок пока сохраняется. В то время как старое кладбище (ул. Октябрьская) просто заросло кучами

мусора. А к ним жители близлежащих улиц добавляют свой, домашний. Почему мы, живые, не понимаем всего кощунства своих действий? Да, мусор убирать надо. Но ведь можно, очищая могилу родственника, сносить мусор в одну кучу, чтобы легче было его свозить. А как понимать тех, кто способен впустить на кладбище свою буренку, полакомиться свежей травкой, будто там она сладка? А ведь в прежние времена большим грехом считалось хотеть брать с кладбища — цветок ли, гриб, ягоду, и детям строго-настрого наказывалось помнить об этом. Правильно заметил глава администрации поселка Александр Коршунов, что кладбище — это как второй дом, и если на кладбище нет порядка, нет уважения к памяти усопших близких, то о каком порядке можно говорить в поселке.

Конечно же, я не хо-

чу обобщать. На правом берегу Яи (за речкой) хоть и не огорожено старое кладбище, но порядка на нем больше. Но здесь возникла иная проблема. Отведенное по генеральному плану место под новое захоронение вызвало протесты жителей близлежащих улиц: урезано пастбище для личного скота и к жилым домам кладбище близко. Но дела не поправить. Процесс, как говорится, пошел: похоронили уже двоих. Александр Коршунов заметил, что надо было бы прежде на сходе посоветоваться. Но...

Администрация поселка ведет строительство хозяйственного помещения для инструмента у нового кладбища, в районе совхоза «Яйский», где будет находиться и смотритель кладбища. Планировалось строительство двухквартирного дома для смотрителя и бюро ритуальных услуг. Но

пока залит лишь фундамент. А вопрос с похоронным бюро пытаются решить, дело — в выборе предприятия. И тогда услуги все будут оказываться в комплексе.

Занимается администрацией поселка и захоронением безродных. И количество их растет. В 1994 году похоронили 12 человек, в следующем — 14. Затрачено 11,5 миллиона рублей. Хоронят не только бездомных, но и тех, чьи родственники оказались в ближнем зарубежье и не в состоянии приехать.

«Последний путь человека. Он не всегда усыпан розами. И мы (по долгу и по совести) должны сделать все от нас зависящее, чтобы не осквернить его память ни мыслью, ни делом, ни словом... Помянем...

Валентина ГАВРИЛОВА.

С днём рождения!

Поздравляем с 25-летием дорогого мужа и папочки НАЗАРОВА Ивана Сергеевича!

Уши драть тебе не будем,
Но поздравить не забудем,
Поцелуем в обе щечки
И подарим эти строчки:
Твой день рождения пришел,
Тебя, родной наш, поздравляем,
И даже если дождь пошел,
Тебе мы солнышка желаем!
Желаем света и тепла,
Друзей хороших и добра,
Веселых дней, блаженных снов,
Больших надежд, хмельных пиров.
Жить долго, весело и смело,
Чтоб никогда не надоело,
Смеяться, песни петь, шутить,
Желаем жизни до дна испить.

Жена ИРИНА, сын ВЛАДИМИР.

Новости

6 ИЮНЯ по территории нашего района намечен автопробег «Дороги Кузбасса-96». Ответственный за его проведение — М. Кислюк. После митинга в Анжеро-Судженске участники пробега на десяти автомобилях проедут в Ишим, где также проведут митинг. Автопробег прокручен к предстоящим выборам президента и имеет агитационный характер.

НЕДАВНО районная газета сообщала о пропавшей десятилетней девочке из Улановки. Девочку обнаружили случайно в стоге сена, где она пряталась и куда подружки приносили еду. Робинзонада закончилась благополучно.

РАНЕЕ в газете мы сообщали о змее, оставленной циркачами из Томска в местной гостинице. Как выяснилось, змея-циркачку с тех пор никто не видел, к людям она больше не выползла и продолжает жить где-то в «люксах».

В ДЕНЬ пограничника, 28 мая, на территории области прошла операция «Тайфун». Главная ее цель — предотвратить массовые беспорядки. Участвовали в этой операции и сотрудники Янского РОВД. По словам начальника отдела милиции Александра Беспалова, в районе никаких происшествий, связанных с празднованием Дня пограничника, не было.

ХОЗЯЙСТВА района запасаются гербицидами для борьбы с сорняками. Недавно они получили товарный кредит — шесть тонн аминной соли. Тридцать процентов ее стоимости компенсирует государство.

УДАЛОСЬ договориться о поставках в район семян кукурузы. Однако кукурузу смогут получить те хозяйства, которые сейчас же заплатят 20 процентов ее стоимости.

До окончания подписки на районную газету осталось

24 дня.

За жизнь

Разорение по-улановски

Предполагается, что к концу года в КСХП «Улановское» останутся без работы пятьдесят процентов крестьян

На заседании координационного комитета со-действия занятости В. Иваньков предположил, что к концу года в КСХП «Улановское» останется без работы 50 процентов крестьян. В том, что дела в процветавшем в былье годы совхозе обстоят исключительно плохо, я убедился сам, проехав со специалистами районного управления сельского хозяйства по улановским полям и фермам.

Первые впечатления мы получили от вида заросших сорняками, невспаханных полей. Они простираются вдоль трассы на многие гектары земли. И вряд ли, в нынешнем году здесь будут расти зерновые культуры.

В кабинете с утра никого из руководства не найдешь. Директор Александр Шарнин, как объяснили контрольные службы, отправился в это горячее для селян время то ли в клинику, то ли на курорт поправлять свое здоровье, а его заместитель, молодой и недостаточно опытный агроном Александр Сурков, часто пропадает в Я., решая хозяйственные вопросы. Встретили двух доярок. Они к нам — делиться своими бедами. Мария Петровна Горячих уже 36 лет проработала дояркой и никогда не думала, что перед уходом на пенсию ей придется получать вместо зарплаты булку хлеба в день да банку сгущенки в месяц. «Не знаю, как дальше будем жить, — сетовала доярка. — Ладно мне через три месяца на пенсию, а тем, кто молод, очень трудно придется». — «Не знаем, для кого и для чего работаем, — вмешалась в разговор доярка помоложе. — Детям в школу уже нечего надеть. Денег который год нам не дают. К тому же не возьмешь ни мяса, ни посыпку для свиней, ни другие продукты на свои же заработанные деньги. Так и числится они у нас на личном счете».

Доярки обижались на то, что они по-прежнему работают, даже находясь в сравнению с прошлогодними поднятыми до шести литров от

каждой коровы, молоко постоянно сдают на Анжерский молзавод, а деньги от его реализации до них не доходят. «Куда наши деньги идут?» — спрашивали дядки. А между тем, как объяснили потом специалисты управления, долги молзавод перед селянами погасил ничем иным, как новым легковым УАЗиком стоимостью в шестьдесят миллионов рублей. Теперь на нем ездит директор, а рабочие вынуждены довольствоваться хлебушком. Правда, механизаторам в канун посевной выдали по двести тыс. руб., чтоб работали получше. Даже специально для этого не пожалели двух коров. Забили их, а мясо увезли в Томск и продали по девять тысяч рублей за килограмм. Получили наличу — выдали аванс. Животноводы не довольны, про них забыли, хотя коровы растили они.

Судить о том, что в животноводстве КСХП «Улановское», дела обстоят неблагополучно, можно только по тому, что до сих пор скот не переведен на пастбищное содержание. Днем коров лишь выгуливают, а на ночь загоняют обратно в коровники. Причина в том, что не готовы здесь летние дойки и загоны. Хотя главный зоотехник КСХП Надежда Копытова уверяла нас в том, что в скором времени на выпас скот выйдет, в это с трудом верится. На дойке под Улановкой сломаны полы, загоны не вычищены от навоза и грязи, крыша — в дырах. А ведь бригада плотников здесь «работала». Пришли работники на сколько жердей и даже сучки с них не срубили, а начислили им за это аж три миллиона рублей.

К тому же помешало, по словам Н. Копытовой, вовремя выгнать коров на летние дойки воровство. С улановской дойки умыкнули бак для воды, а на медведчиковской разбомбили электрический трансформатор. Искали варвары цветной металла, его ведь нынче за доллары принимают. Потрудились на славу — трансформа-

тор ремонту теперь не подлежит. Сколько же коров предстоит отдать улановцам за новый трансформатор?

В Медведчиково мы зашли в гараж, чтобы узнать, как идут в отделении весенние полевые работы. Однако мужики сеять и не начинали. Говорят, что нечем сеять и не на чем. На ходу всего один трактор и ни грамма семян, все в Улановку увезли. «Трактора разобрали, теперь стоят, запчасти нет. Возможно, и не посевы нужны», — объясняли механизаторы. Завязался разговор:

— Демократию развели тут. С ними не вспашь и не посевешь.

— Что ты, дед, ругаешь демократов? Какие тут демократы? Кто был, тот и остался у власти. А где руководство шевелится и думает, там и зарплату выдают, стадо увеличивают.

— Да, Ельцин тут ни при чем. Если сам сегодня не вспахал, не посеял, то и ничего завтра не будет. Вот и не на что купить запчасти и солярку, когда дохода нет.

— Мы не сеем и не пашем, а вот рядом Ишим. Поглядите: там и сеют, и пашут. А законы-то для всех одинаковы. Хозяина бы сюда крепкого.

— А что ж мы молчим, когда прежний директор (Волобуев) на наших глазах все растаскал из хозяйства, а нынешний продолжает, так же, как Горбачев начал перестройку, а Ельцин заканчивает.

— Да, это ты верно заметил: там, где совхозы разваливаются, начальство порядком нашло себе. В Улановке, как я знаю, уже второй раз сменилось начальство. Но сейчас уже и воровать-то нечего, особняки уже не на что строить. А вот для производства в то время, когда было можно, не смогли даже молоканку построить.

— Из совхоза-миллионера сделали, бог знает, что. Было у нас лучшее хозяйство, имели мы 1700 коров, а осталось всего 50. Сколько перерезали за эти годы, пораздили мясо направо и налево. Вот и дота-

шились до того, что скота скоро не будет, земли пахотной нет, урожая нет. На что жить будем?

— Отделились бы от совхоза или бы в фермеры от такой жизни пошли, — предложил я.

— Отдали бы мне в марте землю, — отвечал молодой механизатор, — я бы ее без тракторов вспахал и засеял. У меня есть такое желание. Но сейчас уже поздно. Поздно уже и отделяться, ведь вся наша техника в Улановке. Спинут ее — приезжают, утаскивают и пропиваются тут же. Сейчас нужно кредиты брать на всю технику, а кто их нам даст?

Согласен с медведчиковскими полеводами, не дадут. Сегодня государство помогает инициативным, толковым и бережливым хозяевам. Вкладывать в землю капиталы, как это было раньше, оно не собирается. Чиновники, распоряжающиеся государственными средствами, теперь прежде думают: а будет ли отдача от вложений? Сможет ли хозяйство или фермер поработать и вернуть деньги сполна? А дай что-либо такому хозяйству, как «Улановское», так сломают, растащут, пропьют или с легкой руки директора приватизируют. Вот и получается, что в одних хозяйствах с трудом, но обзываются «Конкордами», «Донами», пекарнями, молзаводами, увеличивают стадо КРС, разводят кур и свиней, наращивают производство, а в других, что было, продают и проедают. Видно, не научились улановцы демократии, если не могут сами поставить на место своего руководителя, хотя имеют на то полное право. А может быть, самим проще работать без контроля, без дисциплины? Хочешь — водку пей на работе, хочешь — воруй с производства — никто не накажет. Однако такая жизнь в нынешнее время приведет хозяйство к разорению, а улановцы в скором времени останутся без работы.

Игорь АЛЕХИН,
с. Улановка —
Медведчиково.

Как избавиться от алкоголизма и курения без риска для своего кошелька

Лечение проводят психолог-гипнотизер Николай Федоров. Выдается гарантийный талон, в случае отсутствия результата деньги возвращаются. Телефон в А-Судженске: 2-56-11.

Для вашего ребёнка

Продаются детские импортные ходунки. Телефон: 2-18-57 (в любое время).

Продают разное

Продают мотоцикл «Иж-Планета-5» с коляской в хорошем состоянии, спальный гарнитур, мебельную стенку, кухонный гарнитур. Телефон: 2-19-78.

Продают срочно, недорого стенку, автомобиль ВАЗ-2101 «Жигули» 1977 года выпуска и БМВ-318И 1982 года выпуска (на запчасти). Телефон: 2-16-96 (вечером). Адрес: пер. Интернациональный, 8.

Меняют квартиру на частный дом

Меняю двухкомнатную приватизированную благоустроенную квартиру (есть титан, пень) по ул. Ангерской, 4-17 на частный дом. Телефон для справок: 2-16-57 (после 19 часов).

Продают склад

Яйское ОТП продаёт склад кирпичный площадью 600 кв. м, расположенный по ул. Дорожной. Цена — договорная. Обращаться по телефону: 2-18-08 (с 9 до 18 часов, в любой день, кроме выходных).

АДМИНИСТРАЦИЯ ОТП.

Продают брус

Продам брус (180 мм×180 мм 10 куб. м), цена — 3,5 млн. рублей. Обращаться: ул. Полевая, 44.

Реклама и объявления в газете

ДЛЯ ЧАСТНЫХ ЛИЦ — 20 тысяч рублей. Поздравление — 20—25 тысяч рублей. Благодарность за похороны — 5 тысяч рублей.

ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ: любое стандартное объявление — 50 тысяч рублей. В программе телевидения — 100 тысяч рублей.

Телефон: 2-18-83

К сведению населения

Извещаем, что филиал государственной страховой фирмы «Эгид» переименован в филиал государственной страховой фирмы «Росгосстрах-Эгид» по Яйскому району. Банковские реквизиты не изменились.

АДМИНИСТРАЦИЯ ФИЛИАЛА.

Благодарят

Выражаем глубокую благодарность коллективу автохозяйства, Яйского РУМО, швейной фабрики «Восток», аптеки № 51, а также всем знакомым и близким, принявшим непосредственное участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца и дедушки Теплова Константина Федоровича.

РОДНЫЕ.

Понедельник

3 ИЮНЯ

- ПЕРВЫЙ КАНАЛ**
- 6.00 Телеуро.
 - 8.40 Выборы-96.
 - 8.50 Телеуро.
 - 9.00 Новости.
 - 9.15 «Секрет тропиканки».
 - 10.05 Что? Где? Когда?
 - 11.10 Мультфильм.
 - 11.30 Угадай мелодию.
 - 12.00 Новости.
 - 12.10 В эфире «Мир».

- 12.50 КВН-96.
- 14.35 «Путешествие из Москвы в Аланию».
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.35 «Приключения капитана Врунгеля».
- 15.45 Марафон-15.
- 16.00 Звездный час.
- 16.40 «Элен и ребята».
- 17.05 Джэм.
- 17.30 Семь дней спорта.

- 18.00 Новости.
- 18.20 «Секрет тропиканки».
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.05 «Мы».
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 «Время».
- 21.45 Выборы-96.
- 21.55 «Виртуальная реальность».
- 23.00 Футбольное обозрение.
- 23.25 «Загадки истории».
- 00.10 Новости.

- 00.30 «Игла». Худ. фильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.
- 7.45 Выборы-96.
- 8.00 «Вести».
- 8.15 В этот день...
- 8.25 Деловая Россия.
- 8.45 Выборы-96.
- 9.00 Устами младенца.
- 9.30 Маски-шоу.
- 10.00 «Санта Барбара».
- 10.50 Русское лото.
- 11.30 Ретро-шлягер.
- 12.00 «Вести».
- 12.20 «Дни Турбинных».

- серия.
- 13.45 В мире животных.
- 14.15 Магазин недвижимости.
- 14.20 Деловая Россия.
- 15.00 «Вести».
- 15.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 16.10 Выборы-96.
- 16.20 Гуляние в Меловом.
- 16.35 «Девочка из завтра».
- 17.00 Футбол. Сборная России—сборная Польши.
- 18.55 Смотри в оба.
- 19.10 Концерт.

Вторник

4 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеуро.
- 8.40 Выборы-96.
- 8.50 Телеуро.
- 9.00 Новости.
- 9.15 «Секрет тропиканки».
- 10.05 «Мы».
- 10.45 Смехопанорама.
- 11.15 Мультфильм.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.10 В эфире «Мир».

- 12.50 «Маленькие трагедии». 1-я серия.
- 14.20 «Джузеppe Верди».
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.35 Приключения капитана Врунгеля».
- 15.45 Квартире «Веселая кампания».
- 15.55 Мультитроллия.
- 16.10 Волшебный мир, или Синема.
- 16.40 «Элен и ребята».
- 17.05 «...До 16 и старше».

- 17.30 Семь дней спорта.
- 18.00 Новости.
- 18.20 «Секрет тропиканки».
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 Тема.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 «Время».
- 21.45 Выборы-96.
- 22.00 «Небеса обетованые». Худ. фильм.
- 00.25 Новости.
- 00.45 «50X50».
- 01.45 Муз. программа.
- 02.15 «Красное и черное».

- 13.35 Магазин недвижимости.
- 13.40 Деловая Россия.
- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.00 «Вести».
- 15.20 Мультфильм.
- 15.30 Выборы-96.
- 15.40 Баскетбол. Финал.
- 17.10 Месяцеслов.
- 17.20 «Девочка из завтра».
- 17.50 «Здоровье».
- 18.00 Проще простого.
- 18.30 Джентльмен-шоу.
- 19.00 Шаг за горизонт.
- 19.25 Криминал.

Среда

5 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеуро.
- 8.40 Выборы-96.
- 8.50 Телеуро.
- 9.00 Новости.
- 9.15 «Секрет тропиканки».
- 10.05 Тема.
- 10.45 В мире животных.
- 11.25 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.10 В эфире «Мир».
- 12.50 «Маленькие трагедии». 2-я серия.
- 14.05 «Джузеppe Верди».
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.35 Приключения капитана Врунгеля».
- 15.45 Кактус и К.
- 15.55 До-ми-соль.

- 16.10 Зов джунглей.
- 16.40 «Элен и ребята».
- 17.05 Тет-а-тет.
- 17.30 Семь дней спорта.
- 18.00 Новости.
- 18.20 «Секрет тропиканки».
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.05 «В поисках утраченного».
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 «Время».
- 21.45 Выборы-96.
- 21.55 «Русский регтайм».
- Худ. фильм.
- 23.50 Пресс-клуб.
- 00.45 Новости.
- 01.10 «Эхом нашей юности была...».
- 02.20 «Красное и черное».

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Час плюс.
- 7.45 Выборы-96.

- Бытовая техника**
- Стиральные машины** «Индезит» и «Аристон» [Европа], холодильники «Дэу», «Голдстар» [Южная Корея], «Бирюса», пылесосы с влажной уборкой, ковры [Бельгия], телевизоры с усилителем [Польша], аудио- и видеаппаратура [Япония]. Отменена трехпроцентная скидка, но взамен только для жителей Яи—бесплатная доставка до мой любого товара. Выходной—воскресенье. Адрес: г. А-Судженск, маг. «Дельфин» [ост. «Мясокомбинат»], Телефон: 2-03-55 [с 9 до 18 часов].

- 8.00 «Вести».
- 8.15 В этот день...
- 8.25 Деловая Россия.
- 8.45 Выборы-96.
- 9.00 Проще простого.
- 9.30 От форте до пьяно.
- 10.00 «Санта Барбара».
- 10.55 «Дни Турбинных».
- 12-я серия.
- 12.00 «Вести».
- 12.20 У околицы.
- 12.35 Мультфильм.
- 12.50 Ретро-шлягер.
- 13.20 21 кабинет.
- 13.50 Магазин недвижимости.
- 13.55 Мультфильм.
- 14.05 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.00 «Вести».
- 15.20 Деловая Россия.
- 15.50 Выборы-96.
- 16.00 Тат-там новости.
- 16.15 «Веселый ветер».
- 16.30 Мультфильмы.

Четверг

6 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеуро.
- 8.40 Выборы-96.
- 8.45 Телеуро.
- 9.00 Новости.
- 9.15 «Секрет тропиканки».
- 10.05 «В поисках утраченного».
- 10.45 «Клуб путешественников».
- 11.30 Мультфильм.

- 12.00 Новости.
- 12.10 В эфире «Мир».
- 12.50 «Маленькие трагедии». 3-я серия.
- 14.05 «Джузеppe Верди».
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.35 Приключения капитана Врунгеля».
- 15.45 Лего-го!
- 16.10 Тин-Тоник.
- 16.40 «Элен и ребята».
- 17.05 Рок-урок.
- 17.30 Семь дней спорта.
- 18.00 Новости.

- 18.20 «Секрет тропиканки».
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Смехопанорама.
- 20.00 Один на один.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 «Время».
- 21.45 Выборы-96.
- 22.00 «Предсказание».
- Худ. фильм.
- 00.20 Новости.
- 00.40 «Обоз».
- 01.35 Киноконцерт.
- 02.30 «Красное и черное».

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Час плюс.

- 12.20 «Станционный смотритель».
- Худ. фильм.
- 13.30 Деловая Россия.
- 14.00 Месяцеслов.
- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.00 «Вести».
- 15.20 Выборы-96».
- 15.30 Хоккей. Финал.
- 17.30 Ретро-шлягер.
- 17.55 «Девочка из завтра».
- 18.20 Золотая визитка.
- 18.30 Проще простого.
- 19.00 «Утро» в Иерусалиме.
- 19.30 Криминал.

Пятница

7 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеуро.
- 8.40 Выборы-96.
- 8.45 Телеуро.
- 9.00 Новости.
- 9.15 «Секрет тропиканки».
- 10.10 Один на один.
- 10.50 Играй, гармонь любимая!
- 11.25 Пока все дома.
- 12.00 Новости.

- 12.10 В эфире «Мир».
- 12.50 «Дневной поезд».
- Худ. фильм.
- 14.25 «Джузеppe Верди».
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультфильм.
- 15.40 «Грибоедовский вальс».
- 16.40 «Элен и ребята».
- 17.05 «Злой мальчик».
- Телеспектакль.
- 17.30 Семь дней спорта.
- 18.00 Новости.

- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 «Время».
- 21.45 Выборы-96.
- 22.05 «Детективное агентство «Лунный свет».
- 23.15 Взгляд.
- 00.00 Новости.
- 00.20 «Прощай, Китай».
- Худ. фильм.
- 02.20 «Красное и черное».

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Час плюс.
- 7.45 Выборы-96.
- 8.00 «Вести».

- 13.35 Магазин недвижимости.
- 13.40 Деловая Россия.
- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.00 «Вести».
- 15.20 Выборы-96.
- 15.30 Баскетбол. Финал.
- 16.55 Твои возможности, человек.
- 17.25 Пилигрим.
- 18.05 «Зорро».
- 19.00 Под знаком Зодиака.
- 19.15 Отдел 5.
- 19.35 Сегодня.

Суббота

8 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 7.50 «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо».
- 9.20 «Проснись и пой».
- 10.00 Новости.
- 10.10 Слово пастыря.
- 10.30 «Не зевай!».
- 11.00 Утренняя почта.

- 11.35 Смак.
- 11.55 Московский Кремль.
- 12.20 «Ералаш».
- 12.40 Фильм «Вдовы».
- 14.15 Бомонд.
- 14.35 Автомобиль и я.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Фильм-сказка, «Чиполлино».
- 16.50 Америка с М. Таратутой.
- 17.20 В мире животных.
- 18.00 Новости.

- 18.25 «Прощальные гастро-лии».
- Худ. фильм.
- 19.35 Что? Где? Когда?
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 «Время».
- 21.50 «Кумиры, кумиры...».
- 22.25 Церемония открытия чемпионата Европы по футболу.
- 22.45 Футбол. Сборная Англии—сборная Швейцарии.
- 00.50 Дни.

- 01.35 «Бал вампиров».
- Худ. фильм.
- 03.20 На арене цирка.
- 04.05 «Красное и черное».

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 «Вести».

- 10.15 Устами младенца.
- 10.45 Путешествие «Инвайт».
- 11.00 «Вести».
- 11.15 Вертикаль.
- 11.40 Доброе утро.
- 12.35 Поэт в России—больше, чем поэт».
- 13.00 Русское поле.
- 13.30 Док. фильм.
- 14.00 «Вести».
- 14.20 Де-факто.
- 14.50 Караке по-русски.
- 15.10 «Касседи».
- 16.10 Волейбол. Россия —

- Китай.
- 17.10 Бесконечное путешествие.
- 17.55 Хоккей. Финал.
- 19.00 Губернские новости.
- 20.00 «Вести».
- 20.25 Момент истины.
- 21.20 Вечер с Монсеррат Кабалье.
- 22.20 Зависит от тебя.
- 22.30 «Десять лет без права переписки».
- 00.00 «Вести».
- 00.30 Выборы-96.
- 00.40 «Необыкновенный концерт».
- Док. фильм.

Воскресенье

9 ИЮНЯ</div